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- Görgényi  Imre  a  Társulat  Elnöke  9.30  órakor  köszönti  a  megjelent  küldötteket, 
bejelenti, hogy a küldöttek személyében változásra került sor. Mándy Lóránt küldött 
tisztsége képviseleti jog megváltozása miatt megszűnt, a meghirdetett küldöttválasztó 
fórum küldöttnek Ragoncsa Zoltánt, a Szabadszentkirályi Mg. Zrt. vezérigazgatóját, a 
Zrt. képviselőjét választotta meg. Köszönti a megjelent tisztségviselőket, a megjelent 
tagokat és a

- megjelent meghívott vendégeket, név szerint
Dél-dunántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság részéről: Erb Zsolt urat, 
megállapítja,  hogy  a  meghívás  ellenére  nem  jelent  meg:a  Bm-i  Kormányhivatal 
Földművelésügyi Igazgatósága és a Vízgazdálkodási Társulatok Országos Szövetsége, 
a Társulat érdekképviselete.
Megállapítja, hogy a  küldöttgyűlés  összehívása  a  társulat  küldötteinek  kézbesített 
szabályszerű  a  –  módosított  2009.évi  CXLIV.  törvény  14§.  (2)  bek. 
figyelembevételével,  a vízitársulat  alapszabályának 9.4.1 §-ban rögzített  tartalmi  és 
formai  követelményeknek  megfelelő  meghívó  kiküldésével  a  küldöttek  és  a 
meghívottak, valamint hirdetmény útján,  az érintett 33 önkormányzatnak megküldött 
meghívó hirdetőtáblán való kifüggesztésével, a küldöttek és a tagok, a meghívottak 
kiértesítése megtörtént.

- a jelenléti ívek alapján  megállapítja  ,   hogy a küldöttgyűlésen személyesen megjelent  
küldöttek 6 fő 1.512 ha területet képviselnek.
bejelenti, hogy a Szentlőrinc térsége Vízitársulat érdekeltségi területe 39.310 ha, a  
megjelent  küldöttek  a  társulati  működési  területnek  38%.-át  képviselik,   a  
küldöttgyűlésen  nem jelen meg a részvételre jogosultak több mint fele,   mindezek  
alapján megállapítja, hogy a küldöttgyűlés nem határozatképes, 

- bejelenti, hogy az első 9.30 órára összehívott küldöttgyűlés nem volt határozatképes, a  
10 órára összehívott küldöttgyűlés az Alapszabály rendelkezése szerint a megjelentek  
számára és a működési területi arányára tekintet nélkül határozatképes. Kéri, hogy 
a  megjelentek  ne  hagyják  el  a  helyiséget  a  10.00  órakor  kezdődő  újabb  
küldöttgyűlésig. 

            Görgényi Imre IB elnök a megismételt küldöttgyűlést 10.00 -órakor megnyitja.
            Bejelenti, hogy a második időpontra összehívott küldöttgyűlés határozatképes

- Megállapítja  a  jelenléti  ívek  alapján  , hogy  a  küldöttgyűlésen  10.00  órakor  
személyesen megjelent küldöttek  8 fő, 20.149 ha területet képviselnek.

Árki Zoltán képviselő és dr. Bárány tisztségviselő a küldöttgyűlést elhagyja.
Javaslatot  tesz   -   1.  a  jegyzőkönyvvezető személyére Balázs  Csabáné  társulati  ügyviteli 

alkalmazott  személyében
2. Jegyzőkönv hitelesítőknek : Czömpöly László és Berki Gyula urak személyében,

Javaslatot nyílt szavazásra bocsátja, majd megállapítja, hogy a társulat küldöttei a javaslatot 
kézfelemeléssel egyhangúlag elfogadták.
10/2012(1/2012.11.27.)Kgy. sz határozat A küldöttgyűlés  a  küldöttgyűlés levezető 
elnöknek Görgényi Imre IB. elnököt jegyzőkönyv vezetőjének Balázs Csabáné ügyviteli 
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alkalmazottat, hitelesítőknek pedig Czömpöly László és Berki Gyula     küldötteket 
megválasztotta.
Mellette      7 fő                                          Tartózkodott:    0 fő                      Ellene:0fő
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Javasolja,  hogy  az  egyes  napirendekben  meghirdetett  témák  megtárgyalását  követően  
hozzanak határozatot. 

Javasolja, hogy az 1.. és 2. napirend keretében, a  2012 évi  terv teljesítését együtt tárgyalja a  
küldöttgyűlés a 2012 évi társulati egyszeri kiegészítő támogatás megállapítását.

 Az 1. napirend tárgyalása során először hallgassák meg Erb Pálné igazgatót a 2012 évi terv  
teljesítésről, a terv teljesítés szóbeli  szakmai  indoklását,  majd ezt követően, az éves terv  
megvalósítása  részeként  tárgyalják  a  2.  napirendben  megjelölt  egyszeri  tagi  támogatás  
nyújtását.
A javaslatot a küldöttek kézfeltartással egyöntetűen megszavazták.
Javaslatot  tesz  továbbá,  hogy  a  beszámolók  meghallgatása  után  vitassák  meg  az  
elhangzottakat.  Ezt  követően   az  1.  és   2.  napirendekben  összevontan  ,  majd  a  3.,a  4.  
napirendnek megfelelően  kerüljön sor határozat hozatalra.

A javaslatokat a küldöttek kézfeltartással egyöntetűen megszavazták.

1. és 2.napirend
1. napirend: Beszámoló a 2011. évi terv időarányos és várható teljesítéséről.
                    A terv teljesítés pénzügyi feltétele.
2. napirend: A 2012. évi kiegészítő tagi támogatás megállapítása.

Görgényi  Imre IB  elnök:  A  Társulat  Intéző  Bizottsága,  a  meghívóban  elővezetett  terv 
teljesítést,  terv  módosítást   részleteiben  és  összességében,  több  intéző  bizottsági  ülésen 
tárgyalta meg, azt az előterjesztés szerint elfogadta, elfogadásra a küldöttgyűlésnek javasolja

Az IB javasolja, hogy a küldöttgyűlés döntsön  a 2012 évi feladatok utófinanszírozásában, az 
egyszeri  kiegészítő  támogatás  nyújtásában,  amely minden tagra nézve egységesen 250 Ft/ 
1ha.
Ezt  követően Erb  Pálné  ügyvezetőnek  a  tervteljesítésről  szóló  szóbeli  szakmai  jelentés 
ismertetése következik.
Erb  Pálné  igazgató:  A  2012  évi  terv  szakmai  megvalósítása,  ahogy  az  az  írásbeli 
előterjesztésből is kitűnik várhatóan megtörténik, vagyis a társulat az előirányzott feladatokat 
megvalósítja.
A gondok a tagság fizetési kötelezettségének elmulasztásából származnak.
Amennyiben a saját erő a terv szerint nem kerül biztosításra, a hiányzó pénzeszközök miatt a 
terv teljesítése kerül veszélybe.
A vonatkozó rendeletek eltörölték a társulati tartozások adók módjára való behajtását, ennek 
következményeként  a  beszedés  csak  egyéb  úton  valósítható  meg,  de  ezen  eljárások 
sikeressége az adók módjára történt behajtást messze nem érik el.
A pénzeszköz hiánya veszélybe sodorta a Társulatot.
A Társulat  működése  veszélybe  került,  ugyanakkor  pedig  a  felügyeleti  szervünk értesített 
bennünket, hogy mintegy 2,7 millió Ft rendkívüli összeggel támogatja a fenntartást.
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Ha a működés veszélybe kerül, a Társulat a támogatás felhasználásától, végeredményben a 
tervezett  fenntartásoktól,  így  a  Vályogvető,  a  Magyarteleki,  a  Sándor,  az  Aszai  árok 
fenntartásától elesik.
A  bank  likviditási  hitelt  nem  tud  biztosítani,  mert  ingatlan  fedezet  szükséges,  amivel  a 
Társulat nem rendelkezik.
A  Társulat  feladatait  szűk  ügyvitellel  látja  el,  a  feladatok  ugyanakkor  megnövekedtek. 
Béremelésre  a  kötelezőn  kívül  nem került  sor,  összességében  veszélybe  került  a  társulati 
közfeladat ellátása, aminek helyreállítása érdekében a Társulatnak lépnie szükséges.
Görgényi Imre IB elnök megköszöni az 1. napirendben ismertetett beszámolót.

A beszámolót követően az IB elnök az 1. és 2. napirend felett a vitát megnyitja.

Megjegyzi, hogy az intéző bizottság a működést többször megtárgyalta és úgy döntött, hogy a 
tagság felé azzal a javaslattal él, hogy a zavartalan működés helyreállítása érdekében ez évben 
még 250Ft/ha támogatást kellene a tagjainknak a Társulat részére nyújtani. 
Ragoncsa Zoltán küldött:  Köszönöm az anyagokat, amit küldtek, de ebben tényeket nem 
látok csak terveket. Bevételek, nagy értékű tárgyi eszközök, zsilip, stb. hol vannak. 2012-ben 
be kellett jöjjön 19 millió Ft, ma újra kiegészítés kell, hol van a tényszerű állapot.
A  Szabadszentkirályi  Mg.  Zrt.  a  területeket  bérli,  amiért  bérleti  díjat  fizet.  Ha  minden 
költséget kifizetünk a Zrt. ráfizetéses lesz.
Indokolt e a további tagi támogatás az adatokból nem látszik.
Az utófinanszírozást nem támogatom és a 2013. évit sem.

Görgényi Imre IB. elnök: Én is mint a társulat elnöke sok mindennel egyet értek. Úgy látom 
a mai küldöttgyűlési döntés nagy horderejű lesz.

Erb Pálné igazgató: Tévedéseket kell tisztázzak, csak tagi befizetésekből él a Társulat, más 
bevételi forrása nincs. 2011.évi tagi támogatás egy része 2012 évre áthúzódó befizetés volt.
A legnagyobb gond a behajtási sikertelenség, ezért fordultunk behajtó szervezethez. A 2012 
évi  terv  meghatározásakor  már  felmerült,  hogy  a  600  Ft/ha  támogatás  nem  lesz  elég  a 
működtetéshez.
A közmunka előleg a bérekre lett fordítva, egyéb költségeket, tárgyi eszközöket, egyszóval 
mindent a Társulat előfinanszírozott, volt amit meg kellett finanszírozni, de a tagok még így is 
profitálnak  a  közmunka  költségéből  elvégzett  feladatokból,  a  megfelelő  vízviszonyok 
megteremtéséből.
Szabó  Zoltán  küldött  elmondta  nekem  a  küldöttgyűlést  megelőzően,  hogy  ha  a  Társulat 
Bükkösdön nem dolgozna, nem lennének a medrek rendben, gondok jelentkeztek volna 2010-
ben az árvízkor.
A 2012 rendes küldöttgyűlésen megszavazott 600Ft/ha nem biztosítja a 2013. január-február- 
március havi működésünket, ezért döntött az IB. úgy, hogy rendkívüli küldöttgyűlési döntésre 
van szükség. Pénzügyi kérdésben még javasolom a pénzügyi vezető meghallgatását.

Studinger  Gyuláné  pénzügyi  vezető:  A tárgyi  eszközök  az  állami  vízfolyások,  ezeknek 
nincs pénzügyi  vonzata,  a jegyzett  tőkével  vannak összefüggésben. 2012. évben a medrek 
fenntartására  pénzt  nem kaptunk.  a  76.000  Ft  tárgyi  eszköz  pedig  kisértéket  jelent,  pld. 
kávéfőző, gép karbantartás stb.

Ragoncsa Zoltán küldött: Felelősen nem lehet dönteni adatok hiányában,  Jó volt, amikor 
adók módjára behajtották a hátralékokat.
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Behajtó cégnek fizetett  a  Társulat,  hogy a tagokat  sarcolja,  fenyegesse,  valamint  + 20 % 
jutalékot is kap. nem verőlegényeket kell küldeni az emberekre, ez számomra elfogadhatatlan. 
Ha ezt így gondolják, akkor véleményem szerint vezetőcserére lenne szükség.

Dr. Szekeres János Magyartelek polgármestere: Csatlakozom az előttem szólókhoz, teljesen 
egyetértek.  Van  e  értelme  ennek  az  egésznek.  A  2010.  évi  árvízzel  kapcsolatban  a 
becsatlakozó meder környezetében a Vályogvető jobb parti depónia építésével kapcsolatban 
semmilyen segítséget nem tapasztaltam. Az önkormányzat a társulati árok egy szakaszát itt 
kivitelezte, építést végzett, amivel kapcsolatban az igazgatónő azt jelezte, hogy ez engedély 
nélküli tevékenység volt. Itt sem jó a gazdák hangulata.

Görgényi  Imre IB.  elnök:  Sejtettük,  hogy ilyen  hangulat  fog  itt  uralkodni.  Ne gondolja 
senki, hogy a Társulat ellenség, ha vége a Társulatnak én emelt fővel megyek el. Ha mindenki 
befizette volna a tagi támogatást, akkor most nem tartanánk itt, napi megélhetési gondjaink 
voltak.
Örülnék, ha az IB-FB. tagjai is hozzászólnának a témához. Ha a 250 Ft/ha-t nem fogadjuk el, 
akkor  nincs  likviditás,  a  közmunka  finanszírozása  és  jövő  februárban  már  nem  tudunk 
működni.
Ha van hozzászólás tegyék meg. 
Berki Gyula küldött: Úgy gondolom mindenki meg lett keresve a befizetéssel kapcsolatban. 
A  behajtásnak  volt  előzménye  (fizetési  felhívás).  Az  jó  dolog,  ha  nem  kell  semmihez 
hozzájárulni, de mi lesz ha nagy esők jönnek.
Görgényi Imre IB. elnök: Még egy utolsó IB. ülést tartunk az idén,  át fogjuk beszélni a 
küldöttgyűlésen elhangzottakat, a tapasztalatokat.
Dr. Szekeres János Magyartelek polgármestere: Tájékoztatni kellene a gazdákat, hogy őket 
itt  a küldöttgyűlésen ki képviseli.  A Vályogvető árkon 2010-ben nagy gondok voltak.  Én 
csináltattam meg a saját embereimmel, de tudom, hogy ez törvénytelen.
Ezt követően több hozzászólás nem volt.
Görgényi Imre a vita után a napirendet bezárja, majd ismerteti a napirendekre vonatkozó 
határozati javaslatokat, majd határozathozatal következik.
1. és 2. napirendhez:
11/2012(2/2012.11.27.)Kgy. sz határozat
A küldöttgyűlés elfogadja az Intéző Bizottság 2012 év társulati tevékenységéről, a 2012 év 
várható  teljesítéséről  szóló  beszámolóját  az  előterjesztésnek  és  a  hozzá  fűzött  szóbeli 
kiegészítéseknek megfelelően.  A Társulat  2012 évi  tervét  az előterjesztéssel  megegyezően 
50,686 EFt bevételi, és azzal megegyező kiadási oldallal módosítja.
Mellette :     5 fő,13733 ha, a jelenlévők      79,94     %.-a    Tartózkodott:   1 fő ,1375ha, 
8%            Ellene:   1   fő,2069 ha, 12%%
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
12/2012(3/2012.11.27)Kgy. sz határozat
A küldöttgyűlés  döntött,  hogy a tagok 2012.-ben kiegészítő,  egyszeri,  a  tag által  használt 
terület  figyelembevételével,  hektáronként  250Ft/  1  ha támogatást  nyújtanak  a  2012  évi 
módosított  tervben  lévő  feladatok  megvalósításához,  a  terv  pénzügyi  feltételei 
megteremtésére.
A tagi támogatás befizetésének határideje: 2012.december 10.

Mellette  :  4  fő,11683ha  ,  a  jelenlévők   68   %.-a.Tartózkodott:  0  fő,  Ellene:    3fő, 
5494ha,31,98%
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

4



3.napirend:
A Társulatszervezeti és területi fejlesztése.
Görgényi Imre IB elnök felkéri Erb Pálné igazgatót az előterjesztésre.
Erb  Pálné  igazgató:  A  Magyar  Állam a  vonatkozó  törvényben  meghatározta  a  társulati 
működés feltételének területi és szervezeti vonatkozásait, vagyis azt, hogy melyik társulatnak 
van jövője. A Pécsi Vízitársulat megszűnt, de jelentős érdekeltségi területe van. A Szentlőrinc 
térsége Vízitársulat tagsága jól járna, ha ezzel a területtel a társulat kiegészülne. (egységes 
vízgazdálkodási terület, a Pécsi víz jp.-i vízgyűjtő). Az IB. a kérdés megtárgyalását követően 
felhatalmazta a Társulat  elnökét és az igazgatót, hogy a csatlakozással kapcsolatban járjon el 
a Társulat, a döntést készítsük elő a következő küldöttgyűlésre.
Az IB elnöke a napirend felett a vitát megnyitja.
Czömpöly László küldött: A Pécsi Vízitársulat hogy áll ehhez?
Erb Zsolt DDVIZIG: A Pécsi Vízitársulat már megszűnt, a tagokat lehet megkeresni, 3,5 km 
állami mederrel rendelkezett. A belterületi medreket a BIOKOM vette át.
Erb Pálné igazgató: Most csak a kidolgozásról, az előkészületekről kellene dönteni.
Saját kiviteli szervezettel kellene rendelkezni, kb. 5 tagú létszámmal, szakmunkásokat kellene 
alkalmazni, gépet bérelni. A szervezetet létre kell hozni, mert a kiviteli munkát célszerűen 
nem más, hanem saját Társulatunknak kellene ellátni.
Görgényi Imre IB elnök: A Társulat Intéző Bizottsága, a meghívóban elővezetett fejlesztési 
tervet  részleteiben  és  összességében,  több  intéző  bizottsági  ülésen  tárgyalta  meg,  azt 
elfogadta,  elfogadásra  a  küldöttgyűlésnek  javasolja.  Javasolja  továbbá,  hogy  kapjon 
felhatalmazást az igazgatóval együtt a fejlesztés rendes küldöttgyűlési döntés előkészítésére.
A  levezető  elnök  ezt  követően  a  3.  napirend  szerinti  határozathozatalra  szólított  fel, 
ismertetve a határozati javaslatokat:
A  3. napirendhez  :  
13/2012(4/2012.11.27.)Kgy. sz határozat
A  küldöttgyűlés  döntött  hogy  a  Szentlőrinc  térsége  Vízitársulat  szervezeti  és  területi 
átalakulását, a Társulat fejlesztését elő kell készíteni.
Felhatalmazza  Görgényi  Imre  IB  elnököt  és  Erb  Pálné  igazgatót,  hogy  a  fejlesztést,  a 
szervezeti  átalakulás  feltételeinek  meghatározásával,  a  szükséges  szakmai  és  társadalmi 
egyeztetések  lefolytatásával,  a  2013  évi  rendes  küldöttgyűlés  döntését,  a  küldöttgyűlés 
előterjesztéseként, készítése elő.
Határidő: 2013. május 30.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------.
Mellette : 7   fő,17177  ha , a jelenlévők    100%,  Tartózkodott:0f  Ellene: 0       fő
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

           
4. napirend
2013. évi terv és a 2013. évi tagi támogatás megállapítása.
Az IB elnök felkéri Erb Pálné ügyvezetőt, hogy a napirend keretében tervezett ismertetését, 
tájékoztatását adja meg.
Erb Pálné igazgató  ismerteti,  hogy a  társulati  medreken  szükséges  kiviteli  feladatokat  a 
közfoglalkoztatás  keretében  és  az  időközben  felálló  kiviteli  szervezet  útján,  kézi  és  gépi 
munkavégzéssel, bérgép igénybevételével tervezik elvégezni.
A közfeladat csak fenntartási tevékenység lehet egyenlőre, beruházásra nincs pályázati kiírás.
A terv a mintegy 60 km társulati  kezelésű,  korábbi  években már  rendszeresen fenntartott 
művek  fenntartását  célozza.  A  művek  tételes  listájának  elfogadása,  a  meghatározott  tagi 
támogatás terhére, a 2013 évi rendes küldöttgyűlés feladata lesz.
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A  Társulat  kiviteli  feladatai  megvalósításában  a  közfoglalkoztatási  munka,  mint  jelentős 
lehetőség, került beállításra. Kb. min. 25 fő kerülne foglalkoztatásra, több létszámra várhatóan 
nem kapunk engedélyt.
2013.  évi  fenntartási  munkáknál,  ahol  kézi  munka  feltételei  nem  biztosítottak,  bérgép 
igénybevételét terveztük. A feladatok szerteágazóak, a Magyarteleki árok lerabolt zsilipét kell 
helyreállítani,  az  elkövetkező  évek  feladatai  előkészítéseként  tervezési  munkákat  kell 
beindítani, pld. Okorvölgy, Szentkatalini árok rendezése.
Görgényi Imre IB elnök:
Az IB a Társulat tevékenységét többször értékelte, annak hasznosságát felmérte, a társulati 
tagjai  a  befizetett  támogatás  fejében  mentesültek  az  árvizek  elöntéseitől,  mindezekre 
tekintettel az IB javasolja a küldöttgyűlésnek, hogy tagi támogatás megteremtésével biztosítsa 
a társulati feladatok elvégzését, a kezelésben tartott létesítmények karbantartását, a Társulat 
tevékenységét.
Az IB. megtárgyalta a 2013. évi tagi támogatás megállapítását.
Javaslom,  hogy  két  részletben  kerüljön  sor  a  befizetésre,  2013.  március  31.  50%,  2013. 
szeptember 30. másik fele, vagyis 50%.
Ezt követően felolvassa a határozati javaslatot, majd határozathozatalra szólít fel.
A küldöttgyűlés az alábbiak szerint döntött:
14/2012(5/2012.11.27.)Kgy. sz határozat
A küldöttgyűlés döntött, hogy a tagok a 2013 évi terv, azaz a vízimunkák, a tervezett 
közmunka megvalósítása érdekében 2013.-ban tagi támogatást nyújtanak, az alábbiak szerint:
Szántó, gyümölcsös, szőlő, kert: 1000Ft/ 1ha, rét-legelő, egyéb mezőgazdasági művelt: 
750Ft/ 1ha, erdő,külterületen árok, tó, töltés, mocsár, máshova nem sorolt terület: 500 Ft/ 
1ha, belterület,ill. kül- és belterületen út, vasút, egyéb felépítményt hordozó ingatlan, 
külterületen ipari, ill. kereskedelmi lét. terület:1000Ft/ 1ha,  
A tagi támogatás megfizetésének határideje 2013.március 31, amelynek két egyenlő 
részletben lehet eleget tenni, az alábbiak szerint:
1.részlet a támogatás 50%.-a befizetésének határideje: 2013. március 31, 
2.részlet, a támogatás 50%.-a befizetésének határideje: 2013. szeptember 30.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Mellette: 4 fő, 11683ha , a jelenlévők  68  %.-a. Tartózkodott: 0 fő, Ellene:   3fő, 5494ha,  
31,98%
5. Napirend: Egyebek
Az elnök megkérdezi, hogy a napirend keretében hozzászólás van-e, majd megállapítja, hogy 
a  továbbiakban  előadni,  megtárgyalni  való  nincs,  megköszöni  a  küldöttek  munkáját,  a 
jelenlévők részvételét, a 2013 évre eredményes munkát , boldog új esztendőt kívánva, az ülést 
berekeszti. 

K.m.f.

 ……………………………..
Balázs Csabáné jegyzőkönyvvezető

……………………………….                                     ………………………………..
        Berki Gyula küldött                                                  Czömpöly László küldött
        jegyzőkönyv hitelesítő                                               jegyzőkönyv hitelesítő
    
Ellenjegyezte:
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